



中国企业家

企业服务专家 产业发展智库 园区招商平台

本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■新闻热线:010-68735736 ■新闻监察:010-68485798 ■广告热线:010-68701052 ■发行热线:010-68701050

【精彩阅读】

宏观

首部生态环境监测 专门行政法规公布

近日,《生态环境监测条例》正式公布,这是我国首部生态环境监测专门行政法规,将于2026年1月1日起施行。条例有何亮点?如何落实条例相关要求?生态环境部11月18日举行吹风会,介绍相关情况。

>>>>2版

国资

从三大信号 看国资布局优化新思路

专业化整合是当前国企改革的重要任务。这项工作目前呈现哪些新趋势?下一步有哪些新部署?11月21日,国务院国资委举行的一场以中央企业专业化整合为主题的推进会上,一系列信号值得关注。

>>>>3版

区域经济

聚势赋能,构筑深蓝 高质量发展强劲引擎

一条条通衢大道向海延伸,一栋栋现代建筑拔地而起,一批批投资客商接踵而来,一个个重大项目点火投产……这一幅幅生机勃发、欣欣向荣的景象,正在山东滨州北海经济开发区处处呈现。

>>>>6版

声明

近期在各类小程序、公众号等渠道发现有冒充《中国企业家报》集团及其控股子公司发布招聘公告,提供各城市工作岗位,并且收取费用的情况。现郑重声明,本集团招聘只通过正规的招聘平台发布信息,绝不收取任何费用。任何打着《中国企业家报》集团及其控股子公司旗号招聘并收取费用的,均为非法行为。

特此声明。

《中国企业家报》集团
2025年11月25日



中国企业家报
中国企业网

中国企业家报
电子报



中国企业家报
新浪微博

中国企业家报
微信平台

合力开创 法治中国建设新局面

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对全面依法治国工作作出重要指示强调,新征程上,要全面贯彻新时代中国特色社会主义法治思想,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,聚焦建设更加完善的中国特色社会主义法治体系、建设更高水平的社会主义法治国家,更加注重法治与改革、发展、稳定相协同,更加注重保障和促进社会公平正义,全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,全面推进国家各方面工作法治化,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力法治保障。

习近平强调,各级党委(党组)要担负主体责任,抓好法治领域重大部署、重要任务、重点工作落实。法治工作部门要认真履职尽责、主动担当作为,各部门各领域要严格依法办事,合力开创法治中国建设新局面。

(据新华社)



李强出席二十国集团领导人第二十次峰会第二及第三阶段会议

新华社约翰内斯堡11月23日电 当地时间11月22日和23日,国务院总理李强在约翰内斯堡出席二十国集团领导人第二十次峰会第二及第三阶段会议,分别围绕“建设一个韧性的世界”和“造福所有人的公平公正未来”议题发言。

李强表示,当前气候变化、能源、粮食等多重挑战叠加,需要国际社会以团结凝聚力量、靠协作破解难题。二十国集团应当推动更为广泛的国际合作,共同应对挑

战,合力推动发展。一是加强生态环保合作,提升发展韧性。在气候和生态问题上秉持科学精神,坚持共同但有区别的责任原则,体现担当,抓紧行动。中方愿同各方加强“昆明-蒙特利尔全球生物多样性框架”内合作,推动《联合国气候变化框架公约》第三十次缔约方大会成果加快落地。二是加强绿色能源合作,推进公正转型。推动全球绿色产业合作,保持产供链稳定畅通,促进相关技术、产品的自由流通应

用。中国愿继续以自身所能,为各国能源转型提供支持。三是加强粮食安全合作,保障稳定供应。推动优化全球粮食流通供给,构建大宗商品合作伙伴关系,建设开放、稳定、可持续的全球粮食市场,强化对粮食短缺国家的供应保障。同时,加强农业科技合作,提升粮食生产能力。中方愿同各国一起推动落实国际粮食安全合作倡议,为抗击饥饿与贫困作出新贡献。

(下转第二版)